

Αθήνα 7/12/2022

Αρ. πρωτ.:223



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠ.Ε.Π.Θ. (Σ.Υ.Π.Υ.Π.)**

Δ/ΝΣΗ: Ανδρέα Παπανδρέου 37,  
15180 Μαρούσι

Ιστοσελίδα: [www.syppy.gr](http://www.syppy.gr)

E-mail: [syppy@gmail.com](mailto:syppy@gmail.com)

**ΠΡΟΣ:**

- ΕΛΜΕ Χίου
- ΟΛΜΕ

**ΚΟΙΝ.:**

- Μέλη μας

**Θέμα:** Απάντηση προς ΔΣ ΕΛΜΕ Χίου – Πρόσκληση για δημοσίευμα αποκατάστασης της αλήθειας

Με έκπληξη και αγανάκτηση πληροφορηθήκαμε σχετικά με την δημοσιευμένη στον τύπο, διαμαρτυρία-καταγγελία του ΔΣ της ΕΛΜΕ Χίου, ενάντια και σε συναδέλφους μας, διοικητικούς υπαλλήλους της ΔΔΕ Χίου, που αφορά στην καθυστέρηση απόδοσης των μισθολογικών κλιμακίων των νεοδιόριστων καθηγητών με ευθύνη, όπως λανθασμένα αναφέρεται, της ΔΔΕ Χίου.

Πρόκειται περί άδικης, αντισυναδελφικής, αντιδεοντολογικής και σίγουρα αντισυνδικαλιστικής καταγγελίας καθώς κατηγορούνται ευθέως συνάδελφοί μας από εκπαιδευτικούς, με τους οποίους όχι μόνο συνεργάζονται επί σειρά ετών, αλλά επιπλέον οι συγκεκριμένοι εκπαιδευτικοί είναι κοινωνοί τόσο των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι διοικητικοί υπάλληλοι της ΔΔΕ Χίου, όσο και των φιλότιμων προσπαθειών τους να ανταποκριθούν και να εξυπηρετήσουν με τον καλύτερο τρόπο.

Ειδικότερα δε, η καθυστέρηση στην απόδοση των μισθολογικών κλιμακίων των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών αποτελεί φαινόμενο κοινό στις περισσότερες ΔΔΕ-ΔΠΕ ανά την επικράτεια λόγω του πολυσύνθετου της διαδικασίας αλλά και εξαιτίας της εμπλοκής άλλων φορέων στη διαδικασία, πέραν του φορέα διορισμού (έλεγχος εγκυρότητας και γνησιότητας εγγράφων κ.α.). Αρκετές είναι επίσης και οι περιπτώσεις εκείνες όπου νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί δεν έχουν προσκομίσει εγκαίρως στον φορέα διορισμού, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο σύνολό τους προς διαμόρφωση ολοκληρωμένης εικόνας σχετικά με την προϋπηρεσία τους. Είναι απαράδεκτο το ΔΣ της ΕΛΜΕ Χίου να μην επικεντρώνεται και να μην στοχεύει στην ουσία του προβλήματος, στα πραγματικά αίτια της καθυστέρησης, αλλά να επιλέγει την εύκολη και κατ' αυτούς την ανέξοδη λύση στοχοποίησης των συναδέλφων μας.

Οι διοικητικοί υπάλληλοι των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης εργάζονται καθημερινά με επαγγελματισμό, υπό αντίξοες συνθήκες, ανταποκρίνονται με ευγένεια και επιμέλεια στον απαιτητικό και δύσκολο ρόλο τους που αφορά μεταξύ των άλλων στη διοικητική και οικονομική διαχείριση εκατοντάδων έως και χιλιάδων εκπαιδευτικών, στην καταχώρηση και επεξεργασία ενός τεράστιου όγκου αιτήσεων και δικαιολογητικών εντός ασφυκτικών και πολύ συχνά, παράλογων χρονοδιαγραμμάτων. Ακόμη περισσότερο δε, σε όσες από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης παραμένουν υποστελεχωμένες μέχρι και σήμερα, όπου η φιλοτιμία και η υψηλή αίσθηση του καθήκοντος των διοικητικών υπαλλήλων περί της ευθύνης που φέρουν για τη διοίκηση και την εκπαίδευση, θέτει πλέον σε δοκιμασία κάθε όριο σωματικής και ψυχολογικής τους αντοχής.

Καλούμε το ΔΣ της ΕΛΜΕ Χίου να ανακαλέσει άμεσα την σχετική διαμαρτυρία-καταγγελία της, ως ελάχιστο δείγμα της αναγνώρισης του έργου των διοικητικών υπαλλήλων της ΔΔΕ Χίου, αποστέλλοντας σχετικό κείμενο επανόρθωσης και αποκατάστασης της αλήθειας προς δημοσίευση στο ίδιο μέσο όπου δημοσιεύτηκε η αρχική διαμαρτυρία-καταγγελία.

Ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα σε κάθε συνάδελφο, ειδικά όταν αυτός θίγεται αναίτια. Ευχόμαστε και ελπίζουμε να μην επαναληφθούν παρόμοια προβλήματα στο μέλλον.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ

Ο Πρόεδρος  
Νώντας Αθανασιάδης

Η Γ. Γραμματέας  
Μαρία Γρηγορίου